

12. 99



Описка

В ноябрьском номере «ТК», в статье «Сварить козленка» была допущена неточность: артист Михаил Пярн, исполнивший главную роль в спектакле «Козленок в молоке» Театра им. Рубена Симонова был назван... Игорем Карташевым.

Приношу свои извинения как г-ну Пярну, так и г-ну Карташеву, но считаю нужным заметить, что комплименты, растраченные мною в вышеуказан-

ном материале были не напрасны – игра Пярна в «Козленке» достойна всяческих похвал.

Надеюсь, что этот молодой актер еще порадует нас своим появлением на подмостках симоновского театра в новых ролях, а административная служба театра не будет больше снабжать публику программками, содержащими столь грубые ошибки. Именно из-за того, что в программке «Козленка в молоке» вместе с Михаилом Пярном

в качестве исполнителя главной роли был заявлен Игорь Карташев, который в спектакле не участвует вообще, вся эта неприятная история, собственно, и произошла.

Несмотря ни на что, желаю всему коллективу Театра им. Рубена Симонова, и особенно Михаилу Пярну, творческих успехов и новых премьер в ближайшем будущем.

**С уважением,
Валерий КОДАЧИГОВ**

Театр/осельский театр/осельский театр - 1999 - декабрь (1999) - с. 14.

Пярн Михаил